

聚焦重点执法领域,以案释法

一批农业行政执法典型案例发布

日前,市农业农村局发布了一批具有典型意义的全市农业行政执法典型案例,涉及农产品质量安全、农药生产经营、渔业安全生产等领域。2023年下半年,全市农业农村部门聚焦农产品质量安全、农村宅基地、动物诊疗、海洋渔业等重点执法领域,开展农业行政执法,办理了一批案件,进一步维护了我市农资市场秩序,为加快建设农业强市提供法治保障。本报选取其中4个典型案例,以案释法。

案例一:销售兽药残留超标鳊鱼 如皋一水产养殖场被处罚

2023年7月11日,如皋市农业农村局收到南通市崇川区市场监督管理局移交的案件移送函,称如皋市某水产养殖场销售的鳊鱼恩诺沙星检验结论为不合格。2023年7月12日,

如皋市农业农村局执法人员对如皋市某水产养殖场进行现场检查。经查,当事人先期收购周边零散户提供的鳊鱼,并于5月29日将该批鳊鱼销售至崇川区某超市。当事人销售

兽药残留不符合农产品质量安全标准的农产品,依据《中华人民共和国农产品质量安全法》第七十一条第一项之规定,如皋市农业农村局作出没收违法所得93.96元、罚款2750元的行政处罚。

案例二:销售未取得登记证的农药 如东一超市被罚6000元

2023年7月19日,如东县农业农村局收到如东县市场监督管理局案件移送函,对南通某超市马塘加盟店进行现场检查,执法人员在仓库中发现6盒“胜威®蚊蝇香”,产品标签

上无农药登记证号。经调查,当事人于2023年3月从南通某贸易公司购进该批蚊蝇香30盒,已销售24盒,获销售收入90.69元。当事人经营未依法取得农药登记证而生产的农

药,依据《农药管理条例》第五十五条第一款第二项之规定,如东县农业农村局责令当事人停止违法经营行为,作出没收“胜威®蚊蝇香”6盒、没收违法所得90.69元、罚款6000元的行政处罚。

案例三:未按规定配齐渔业职务船员案 福建一渔船被启东渔政查获

2023年9月15日,闽福鼎渔运023××船在N32°08'、E121°35'被中国渔政32542船查获。该船船长37.15米,主机功率220千瓦,实际经营人周某龙应按规定配

备职务船员二级船长1名、二级船副1名、三级轮机长1名。该船被查获时船上已配有二级船长周某月、助理管轮林某,缺少二级船副1名、三级轮机长1名。当事人周某龙未按

规定配齐渔业职务船员,依照《中华人民共和国渔业船员管理办法》第四十七条第一款第一项的规定,启东市渔政监督大队责令其立即停止违法行为,作出罚款72000元的行政处罚。

案例四:驾驶“三无”船舶出海 如东7个渔民被处罚

2023年10月28日,刘某银、刘某建、蔡某胜、余某祥等7人乘坐敞口舢板从小洋口风电母港码头出海挖海葵,刘某银负责驾驶。次日19时,敞口舢板所在的作业区域牛角沙海域开始涨潮,船员蔡某胜因距离舢板较远,未能及时撤离,被困于海上一风电桩机上。当晚9时,蔡某胜被一商

船救起,后由中国渔政32548护送上岸。经查,刘某银等人持有渔业船员证书,但所使用的舢板为“三无”船舶(无船籍港、无船名号、无船舶证书的船舶),现场未发现渔获物。刘某银等人未遵守渔业生产操作规程,驾驶或乘坐“三无”敞口舢板违规出海捕捞海葵,且在船员蔡某胜遇险后未向有关部

门报告,如东县渔政监督大队依据《中华人民共和国渔业船员管理办法》第四十三条规定,对刘某建、蔡某胜、余某祥等6名船员分别罚款9000元并吊销渔业船员证书的行政处罚,同时将刘某银移交公安机关作进一步处理。

本报记者唐佳美
本报通讯员张玉荣

向拒执犯罪再“亮剑” 如皋法院去年判决15案16人

晚报讯 8日,如皋法院通报了2023年打击拒执犯罪工作情况,去年共向公安机关移送拒执线索34条,判决拒执类犯罪15案16人。去年,该院围绕“公正与效率”主题,践行“能动司法”理念,以“高站位、严姿态、零容忍”态度向拒执犯罪“亮剑”,全力维护人民群众胜诉权益。

在精准打击方面,如皋法院严格落实执行案件财产报告制度,对拒不申报财产、恶意避债的被执行人依法采取强制措施。常态化开展专项集中执行行动,重点打击被执行人拒不执行、妨害执行等违法行为,共司法拘留、罚款196人次,纳入失信被执行人名单324人次,发布

悬赏公告43人次,进一步形成威慑声势。

被执行人蒋某夫妇多年来尚欠5万元未归还,在一次凌晨出击行动中,执行法官准备对其进行传唤,但蒋某却在母亲的通风报信之下溜之大吉。不过,执行法官在其住所地搜查并发现了其刚刚购买的大额保险,于是向蒋某夫妇送达《拒执犯罪预移送立案侦查通知书》,蒋某最终现身。因其无法履行分文,如皋法院以未申报大额财产变动情况为由对其司法拘留15日。被拘留的第3日,蒋某将筹措到的5万余元汇入法院账户。这也成为如皋法院成功运用拒执犯罪线索预移送机制的典型案列之一。

记者王玮丽

3吨大家伙落在苏通大桥 紧急处置避免了事故

晚报讯 9日,一辆重型大挂车在驶至苏通大桥时,其中一台重约3吨的设备发生倾斜后,挣断绳索落在了车道上。中国好人王新经过时发现险情,立即进行处置,避免发生重大事故。

“你真是好人呀!要知道,这台机器设备光卖废铁就值1万多元……”当晚9时30分左右,在海门区四甲镇鑫驰汽车服务有限公司门口,一中年男子紧紧握住中国好人王新的手,连声道谢。

傍晚5时39分许,王新驾驶清障车行至苏通大桥主桥墩北侧时,突然发现,在前面第二车道上横

着一只大约2米见方的黄色铁箱子。他立即将车停在应急车道上,然后穿上反光衣下了车。约半个小时后,终于将这台机器设备弄到了车厢里。随后,他报了警。南通高速公路民警立即和王新进行了对接。6时25分,王新的车辆开进了苏通大桥北侧出口处的交警四大队。这时,也报了警的失主正在大队等候。见有人将失物送来,现年42岁、家住山东临沂的司机鲁某激动得泪水直流。原来,鲁某受雇于货主,于当天驾驶重型大挂车从苏州运送一套机器设备到青岛。待鲁某发现出事时,车子已开出了数公里。

通讯员陆遥

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

招租

城港路兴亿大厦纯一楼
底商超低价出租,1000平方米,
可自由分割,有大型停车场。
联系人:缪先生 13186541357